



Волгоградцу предъявлено окончательное обвинение в убийстве двух братьев

Первым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СК России предъявлено окончательное обвинение 40-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, 7 июля 2023 года фигурант с целью рыбалки прибыл на остров Сарпинский Кировского района Волгограда, где познакомился с двумя братьями, которые также находились на берегу реки Волга на рыбалке.

В процессе совместного отдыха между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый, схватив нож, нанес два удара в область шеи 51-летнего мужчины. Затем, фигурант нанес тупым предметом не менее 16 ударов в различные части тела 59-летнего мужчины. От полученных травм братья скончались на месте.

С целью сокрытия следов преступления, обвиняемый столкнул тела погибших и часть их вещей в воду и скрылся с места происшествия.

Напомним, что личность и местонахождение фигуранта удалось установить в кратчайшие сроки благодаря грамотно организованной работе следователей СК России, в том числе следователей-криминалистов, во взаимодействии с оперативными сотрудниками МВД.

Следователями СК России проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на окончание расследования. В ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1857767>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
